

追加 复式 胆拖

又见“三板斧”！助购彩者擒大奖

■专题撰稿 陈敏

买体彩大乐透，追加、复式和胆拖，是拓宽中奖面、提升奖金成色的“三板斧”，屡屡帮助购彩者斩获大奖。近日江西南昌1781万、吉林延边771万以及山东青岛582万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透，分别采用了追加、复式以及胆拖的投注方式。值得一提的是，三位中奖者还都是购买大乐透多年的“老手”，有的甚至期期不落。

“有自己的选号方法”

追加！夫妻携手中出1781万



1781万得主(右)领奖

12月10日，江西南昌的宋先生夫妇现身省体彩中心，领走大乐透1781万元大奖。

9日，在体彩大乐透第20125期开奖中，宋先生通过一张9+3复式追加票，中出1注1705万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1781万元。

“昨天晚上老公告诉我他中大奖了，刚开始一点也不相信，还以为他发烧说胡话呢！”领奖时，妻子说，“说实话，我还是蛮激动，来到体彩中心，就更激动了，毕竟距离领取大奖只有一步之遥了。

我老公就淡定多了，昨晚还呼呼睡大觉”。

开奖当晚9点多，宋先生仔细核对发现自己就是那个“幸运儿”。“我第一时间告诉我老婆，毕竟是我家的‘领导’，这么重大的事项怎么能不报告呢？”宋先生说，对于自己购买彩票，妻子一直持认可的态度，“我们做生意平时很紧张也很忙，买点彩票调节一下生活，而且也在我们的承受范围内，我觉得也是一种娱乐吧！”

据了解，宋先生夫妇俩平时做点小生意，比较红火。宋先生有



中奖彩票

十多年的购彩经历，一直量力而行，理性购彩，而且有着自己的一套选号方法。“选这组号码主要是参考了往期的开奖号码01、02、03、04的基础上选择的，再加上几个我看好的号码。”宋先生说，往期开出的“四连号”让人印象深刻，于是他选后就想按照这个买试一试。他根据往期开出的“热号”投注，没想到收获了惊喜。

宋先生坦言，大奖对于他们而言就是锦上添花，一定要好好利用这笔钱，放慢脚步享受生活的美好，同时慢慢规划资金的使用。

●大奖旺站

829万 581万

中大奖！这俩彩站收获奖牌

开体彩店，哪个经营者不盼着中出个大奖？近日，山东青岛一家实体店中出829万元，广东揭阳一家实体店中出581万元。大奖中出后，两家体彩店均开展庆祝活动，收获奖牌或现金奖励。

中829万 实体店获奖牌

12月12日，在体彩大乐透第20126期开奖中，山东青岛市北区一家体彩实体店中出1注829万元一等奖。

13日，幸运大奖中出地门前

支起了拱门，挂起了横幅，吸引了不少市民进店一探究竟。青岛市体彩中心相关领导也来到了这个幸运体彩店，向销售员颁发了“大乐透829万大奖中出福地”奖牌。

中581万 实体店获奖励

12月2日，在体彩大乐透第20122期开奖中，广东揭阳普宁市流沙龙苑新村420020149体彩实体店中出1注581万一等奖。9日上午，揭阳市体彩中心为该店举行了庆祝仪式。

上午10时，体彩店门前醒狮欢腾，锣鼓喧天，场面相当热闹，彩虹门高高耸立，吸引了众多市民围观。不少沾“喜气”的购彩者也蜂拥而至。该实体店销售员伍少珊激动地说：“欢喜！欢

喜！太欢喜了！2018年我们店就曾中过体彩大乐透二等奖38万元，这一次更是中了581万元大奖啦！太幸运了！”

庆祝仪式上，普宁市文化广电旅游体育局相关领导为实体店颁发了“幸运投注站”牌匾，揭阳市体彩中心相关领导为实体店颁发了业主奖励金，普宁市体彩中心相关领导为实体店颁发了销售员奖励金。

(陈敏)

●时评

“三板斧”了解一下

■陈敏

近年来，不少购彩者在投注体彩大乐透时，喜欢在单式投注的基础上，辅以后追加、复式和胆拖。这三款辅助投注方式，被不少购彩者称为投注“三板斧”，在擒获大奖时屡屡立功。如果你是新购彩者，不妨了解一下。

追加投注，是指购买者在基本投注的基础上，可对购买的每注号码进行一次追加投注，每注追加投注金额人民币1元。追加投注仅参与浮动奖的奖金分配。如追加投注中得浮动奖，则追加投注单注奖金为当期基本投注对应单注奖金的80%

复式投注，是指所选号码个数超过基本投注的号码个数，所选号码可组合为每一种基本投注方式的多注彩票的投注。复式投注包括三种形式，一是前区复式：前区选取六个及以上号码，后区选取两个号码；二是后区复式：前区选取五个号码，后区选取三个及以上号码；三是双区复式：前区选取六个及以上号码，后区选取三个及以上号码。

胆拖投注，是指选择少于基本投注号码个数的号码作为

每注都有的号码作为胆码，再选取除胆码以外的号码作为拖码，由胆码和拖码组合成多注投注，胆拖投注包括三种形式，一是前区胆拖：从01—35中选取一至四个号码为胆码，再选取除胆码以外的号码作为拖码，胆码和拖码组成前区号码，并从01—12中选取两个号码为后区号码。二是后区胆拖：从01—35中选取五个号码为前区号码，并从01—12中选取一个号码为胆码，再选取除胆码以外的两个以上(含两个)的号码为拖码，胆码和拖码组成后区号码。三是双区胆拖：从01—35中选取一至四个号码为胆码，再选取除胆码以外的号码作为拖码，胆码和拖码组成前区号码(其数量之和必须等于或大于六个号码)；并从01—12中选取一个号码为胆码，再选取除胆码以外的两个以上(含两个)的号码为拖码，胆码和拖码组成后区号码。

值得一提的是，复式投注和胆拖投注均可按注进行追加投注。

买体彩大乐透，投注“三板斧”，值得尝试一下。

买大乐透期期不落

复式！妹妹替姐姐领走771万

12月11日，吉林延边州彩友李女士现身省体彩中心，领走大乐透771万元大奖。

5日，在体彩大乐透第20123期开奖中，李女士通过一张6+3复式票，中出1注756万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金771万元。

领奖时，李女士的喜悦之情溢于言表，她表示自己是替姐姐领奖的，“我姐姐平日工作很忙，闲暇时喜欢买体彩大乐透，她坚

持购彩已经很多年了。这次也是因为她工作原因走不开，我就替她来领了奖。”

李女士介绍，她姐姐是一位资深购彩者，几乎期期不落，“她购彩完全就是看心情选号，看这个数字有感觉就选这个，有时候也会研究走势图。”这次的中奖号码，就是她姐姐凭感觉选出来的，此前也跟过几期，没想到自选的号码“一鸣惊人”，收获771万元大奖。

坚持买大乐透十年

胆拖！大爷现身领走582万

12月7日，山东青岛彩友李大爷现身省体彩中心，领走大乐透582万元大奖。

2日，在体彩大乐透第20122期开奖中，李大爷通过一张“前区3胆4拖+后区2拖”的胆拖票，中出1注581万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金582万元。

领奖时李大爷透露，他从十年前就开始购买体彩大乐透，“我虽然收入不算太高，但是一直坚持买，基本上期期不落，开始几年每

期买1注花2元钱，最近几年条件好了，每期都会买10元左右的。”

“我是5号才知道中奖的。那天是周六，我准备再去买大乐透，还没进店就看到了门上贴的喜报，当时就想会不会是我中的。进店再一看走势图，开奖号码是前区08、19、29、34、35，后区06、11。这不正是我上期选的号码嘛！”李大爷说，自己当时非常激动，既想赶紧拿出彩票仔细核对一遍又怕被其他人看出端倪知道自己中

奖。最后，他勉强平复了一下心情，假装研究号码，拿起纸笔记下中奖号码，然后随意买了一张大乐透离开了体彩店。

虽然一直怀揣大奖梦想，但是到了真中奖的时候，李大爷还是非常忐忑。“从手机和电脑上都查了号码，仔细对了十几遍，也找到了出奖新闻，但就是不放心。也没敢告诉家里人，怕他们跟着空欢喜一场。”直到来到体彩中心奖金到账，才把一颗悬着的心放下来。